

Table with 6 columns: Екатеринбург (+20), Ирбит (+16), К.-Уральский (+19), Красноуральск (+18), Нижний Тагил (+17), Серов (+10).

Красная карточка для «зайца»

Очередной руководитель управляющей компании Первоуральска получил дисквалификацию

Дмитрий Сивков

Директор ООО «Наш город» Ирина Мартынова решением мирового судьи признана виновной в нарушении стандарта раскрытия информации...

ной ответственности за аналогичное нарушение, решением судьи стала её дисквалификация сроком на один год...

Всё началось летом этого года. В июне жильцы многоэтажки по улице Советской, 9 «Б», обслуживаемой вышеуказанной управляющей компанией, написали запрос в областную Госжилинспекцию...

Внеплановая проверка данного сигнала специалистами государственной жилищной инспекции выявила нарушения стандарта раскрытия информации.

Как сообщила заместитель начальника отдела контроля управления по Западной управленческой округу Наталья Матвеева, в отчёте, размещённом на сайте компании и предоставленном жильцам, не были указаны периодичность, результаты и стоимость работ за один квадратный метр.

С учётом того, что ранее Ирина Мартынова уже привлекалась к административ-



Город на «взлётной полосе»

В Ирбите планируют глобальную реконструкцию главной улицы

Татьяна КАЗАНЦЕВА, Екатерина КУЗЁМКА

На реконструкцию улицы-легенды, построенной ещё в 30-е годы XVIII века как часть почтовой дороги от Москвы до Тобольска, обещают выделить до 400 миллионов рублей. Об этом стало известно во время визита губернатора Евгения Куйвашева на Ирбитскую ярмарку.

тировали её сами домовладельцы. А в середине 30-х годов прошлого века здесь проходила конно-железная дорога — конка, сначала по ней перевозили грузы — кирпич и хлеб, а затем вагончики приспосаблили и для пассажирского сообщения. Это был первый в Ирбите общественный транспорт.

Сегодня улица покрыта асфальтом и освещена, но требует капитального ремонта. Дело в том, что предыдущие городские власти, ремонтируя дорогу, полностью разрушили дренажную систему. И теперь вода с Советской буквально заливает другие дороги города. Глава Ирбита Геннадий Агафонов рассказал «ОГ», что губернатор сразу обратил внимание на этот момент.

После того, как мы вместе проехали по нашей главной улице — Советской, он мне прямо сказал, что в таком виде дорога существовать не должна. Она поднята выше дома, разрушена система дренажей, из-за этого топит город. Улицу надо опускать.

По словам главы Ирби-

ту пока не обойтись без помощи области. Только в 2013 году город получил 88 миллионов рублей на строительство дороги на улице Комсомольской, 210 миллионов рублей — на новый детский сад, субсидии в размере 100 миллионов рублей на коммунальные услуги и многие другие виды поддержки. Грамотно освоённые средства пошли на пользу старинному городу, который смог преодолеть самое сложное время.

Начало моего вступления в должность в 2009 году совпало с экономическим кризисом, — рассказал глава Ирбита. — Мы не знали, когда он закончится. Поэтому первые года два-три тратили все свои силы на то, чтобы вытащить город из этого болота, не дать ему завалиться на бок. Каждый день решали одну проблему за другой. У нас

получилось. Поэтому только предыдущие полтора-два года у нас появилась возможность думать о перспективах, о каком-то развитии.

Теперь, после периода политической и экономической лихорадки, благодаря содействию губернатора, областного правительства местные власти могут думать не только о настоящем, но и о будущем. Тем более, что в Ирбит поверили и представители промышленности и бизнеса — за четыре года непрерывного роста инвестиции достигли одного миллиарда рублей.

Планы у местной власти масштабные. Например, в этом году начинается строительство нового микрорайона, оформляются первые триста участков под индивидуальное жилищное строительство. Ещё четыре года назад такие перспективы выглядели бы фантастикой, признался Геннадий Агафонов. А теперь ещё и главная ирбитская дорога приобретёт цивилизованный вид, получится своего рода трёхкилометровая «взлётная полоса» — как символ движения вперёд.

Из-за недоработок прежнего городского руководства дренажная система улицы Советской оказалась полностью разрушенной. По этой причине дождевая вода периодически заливает город

ВМЕСТЕ По материалам региональных СМИ

Мост до деревни Мишиной требует срочного ремонта

Сейчас добраться до этого поселения через реку Сосва — дело рисковое, а на автомобиле и вовсе невозможно. Этим летом мост завалился на один бок, и ходят по нему теперь только пешком. Да и то — с опаской.

Семен ЧИРКОВ



Конкурс на восстановление выиграл частный предприниматель. Он должен справиться со всеми работами до октября

В Новоуральске устроили массовый забег на гору и обратно

В Новоуральске впервые прошёл горный кросс — все желающие дружно взбежали на гору Висячий Камень и спустились обратно. Спортивный праздник был организован при поддержке администрации города, рассказали «ОГ» председатель комиссии по бюджету и социальным делам Новоуральска Борис Мельников.

В горном кроссе участвовали 80 новоуральцев. Записаться в бегуны могли все желающие — дети (они бежали 500 метров), женщины (дистанция — 1 километр) и мужчины (три километра). На горнолыжной трассе Висячего Камня часто устраивают различные соревнования, но забег — восхождение состоялось впервые по просьбе ветеранов спорта.

В Камышлове открыли поле для мини-футбола

Новое поле для мини-футбола с искусственным покрытием появилось во дворе лицея № 5 в Камышлове. Символическую красную ленточку разрезали председатель Законодательной области Людмила Бабушкина, представитель городской и районной властей, сообщает город-kamyshlov.ru.

Событие многие присутствующие назвали прорывом в городском мини-футболе — спортобъектов такого уровня до этого в Камышлове не было. Теперь здесь можно проводить полноценные тренировки и соревнования любого масштаба.

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Куда переселились опасные карусели?

В Верхней Салде второй год ржавеет парк развлечений

Галина СОКОЛОВА

Второе лето в Верхнесалдинском городском округе закрыты ворота парка аттракционов. Хозяин не предъявляет администрации документы, подтверждающие безопасность конструкций, и не убирает объект с само-вольно занятой территории.

зались подписывать договор аренды участка. И вновь владельцы проигнорировали решение городских властей и не убрали конструкции с муниципальной земли.

Ситуация с парком развлечений стала не только предметом разборчивости в мэрии. Общественники развили эту тему на интернет-форумах и даже провели акцию «Вернём детство вместе». В августе Верхняя Салда отметила 235-летие. Самые массовые праздничные мероприятия проходили на площади возле техникума. Родители, прочитав в местной прессе, что в этот день будут бесплатно работать аттракционы, потянулись с детьми к ближайшим каруселям. Но на воротах, как всегда, красовался замок. Многие высказались за то, чтобы «напрямом проставившиеся» аттракционы всё-таки запустили. Однако глава города Константин Ильичёв остался непреклонен: — Безопасность детей прежде всего. Думаете, куда уехали карусели после трагического случая в Екатеринбург и последовавших за ним проверок? К нам, в глубинку. Поэтому без надлежащих документов никто работать не будет.

Вместе с тем мэр подтвердил, что город всё же нуждается в аттракционах для детей. Эта ниша на предпринимательском рынке свободна, и администрация готова выделить для этого лучшие участки.



На уборке в качканарском городском парке. В центре — Денис Паслер, второй слева — глава Качканара Сергей Набоких

Премьер подал пример

Городские и областные власти навели порядок в Качканаре и Краснотурьинске

Семен ЧИРКОВ

В последний день августа председатель областного правительства Денис Паслер пусть ненадолго, но побыл настоящим... дворником. А точнее — одним из участников всероссийского субботника «Зелёная Россия» — на площадках в Качканаре и Краснотурьинске.

бы отдадут хорошо, а может, оттого, что горожане соблюдают чистоту, но факт остается фактом, — поделился впечатлениями с «ОГ» глава Качканара Сергей Набоких.

Во время субботника Денис Паслер оценил состояние парка, отметив, что территории не помешала бы реконструкция.

— Надо только вместе городу и ГОКу восстановить инфраструктуру, — заявил областной премьер. — Администрации города надо привлечь спонсоров и поставить современные антивандалные спортивные снаряды. У молодежи сейчас есть очень популярное направление — «воркаут». Оборудование элементарное, мощное, которое так просто не сломать. Для пожилых людей нужно оборудовать скамейки. И для всех жителей восстановить дорожки, освещение — это может помочь сделать

КСТАТИ

Вчера премьер областного правительства продолжил свой «войс» и поздравил учеников с Днём знаний в североуральской школе № 1, которую в своё время закончил. «Всегда с огромным удовольствием и трепетом в душе захожу в эти стены. Каждый раз благодаря весь педагогический состав и всех, с кем учился», — сказал премьер и вручил букет цветов своему классному руководителю, учителю русского языка и литературы Людмиле Новицкой.

це Серова. Сотрудники Северного управленческого округа во главе с Александром Устиновым, а также представители общественных организаций, управляющих компаний к этому времени уже убрали большую часть мусора и выкосили траву. Оставалась «тяжелая артиллерия»: уборка спиленных стволов и веток старых деревьев.

Северные территории одни из первых присоединились к акции, — заявил премьер и вручил букет цветов своему классному руководителю, учителю русского языка и литературы Людмиле Новицкой.

ЕВРАЗ. У нас есть шанс, чтобы этот прекрасный парк в следующем году был краше.

Затем Денис Паслер отправился в Краснотурьинск, где присоединился к уборке парка имени Ю.Гагарина по ули-

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Александр ШОРИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856)
основной выпуск + «Новая эра» (00802)
полная версия (03802)
полная версия на 12 месяцев (73813)
полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 4199
Общий тираж 70346
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

